

## Κορωνοϊός εναντίον Πάσχα

Μια φορά και έναν καιρό υπήρχε ένας μοναχικός ιός που τον έλεγαν κορωνοϊό και ζούσε ξεχασμένος σε ένα εγκαταλειμμένο κάστρο στην καρδιά ενός δάσους στην μακρινή Κίνα. Ο ιός αυτός ήταν γερο-ξεκούτης και ιδιότροπος. Του άρεσε να βλέπει τους ανθρώπους δυστυχισμένους και ήθελε να τους πειράζει και να τους δημιουργεί προβλήματα. Ένωθε φοβερή ζήλεια όταν τους έβλεπε ενωμένους, αγαπημένους να περνούν όμορφα όλοι μαζί. Γι' αυτό το λόγο μισούσε πάρα πολύ τα Χριστούγεννα, το Πάσχα και όλες τις γιορτινές μέρες που οι άνθρωποι ήταν μαζί.

Εκείνη την περίοδο πλησίαζε το Πάσχα και ο πανούργος ιός σκέφτηκε να καταστρώσει ένα ύπουλο σχέδιο. Σκέφτηκε να επιτεθεί σε όλους τους ανθρώπους της γης και να καταστρέψει το Πάσχα. Να τους απομονώσει όλους στα σπίτια τους, να απαγορεύσει την κυκλοφορία, να καταργήσει όλα τα έθιμα του Πάσχα και να σκορπίσει στους ανθρώπους το φόβο. Ξεκίνησε λοιπόν να θέτει σε εφαρμογή το σχέδιο του με επιθέσεις από χώρα σε χώρα. Οι άνθρωποι, όταν κατάλαβαν την απειλή αυτή τρομοκρατήθηκαν και ακούγοντας τους επιστήμονες όλου του κόσμου κλείστηκαν στα σπίτια τους και σταμάτησαν να κυκλοφορούν. Οι επιστήμονες προσπαθούσαν να καταλάβουν τα χαρακτηριστικά αυτού του απαίσιου ιού και να βρουν το αντίδοτο για να τον εξοντώσουν και να σώσουν το Πάσχα.

Σε ένα άλλο μέρος, σε ένα μικρό νησί, την Κύπρο, ζούσε ένας θαρραλέος υπερήρωας που τον έλεγαν Ράπιτμαν. Ο Ράπιτμαν ήταν ένας λαγός με μαγικές δυνάμεις που φορούσε πάντα μια κίτρινη κάπα. Ο Ράπιτμαν αγαπούσε τους ανθρώπους και πιο πολύ τα παιδιά. Του άρεσε να τους βλέπει όλους ευτυχισμένους και τους βοηθούσε πάντα όταν περνούσαν δύσκολες στιγμές.

Όταν λοιπόν ο κορωνοϊός έφτασε στο νησί, οι άνθρωποι ήταν πολύ δυστυχισμένοι που δεν θα περνούσαν το Πάσχα όπως συνήθιζαν να το περνούν, πηγαίνοντας εκκλησία, κάνοντας τις παραδοσιακές φλαούνες, βάζοντας αυγά, παίζοντας παραδοσιακά παιχνίδια. Ήταν δυστυχισμένοι που θα έκαναν Πάσχα στο σπίτι μακριά από τα αγαπημένα τους πρόσωπα. Ο Ράπιτμαν βλέποντας τους ανθρώπους να είναι δυστυχισμένοι αποφάσισε να αναλάβει δράση και να σώσει το Πάσχα. Πήρε το μολύβι του

και ένα άσπρο χαρτί και ξεκίνησε να σχεδιάζει το πλάνο του για να εξοντώσει τον ιό. Σκέφτηκε ένα έξυπνο σχέδιο για να τον ξεγελάσει. Κατασκεύασε δύο κούκλες που έμοιαζαν με ανθρώπους και τις έβαλε κάτω από ένα δέντρο. Πάνω στο δέντρο, κρέμασε ένα δίκτυ. Το δίκτυ το κάλυψε με μεγάλα πράσινα φύλλα για να μην φαίνεται. Αφού έστησε την παγίδα του σκαρφάλωσε και αυτός στο δέντρο και κρύφτηκε μέσα στα φύλλα.

Όταν ο κορωνοϊός έφτασε στο χώρο αυτό είδε τις κούκλες να μιλούν και νομίζοντας ότι είναι άνθρωποι ξεκίνησε να τους επιτίθεται. Τότε παγιδεύτηκε στο δίκτυ. Ο Ράπιτμαν κατέβηκε από το δέντρο και κάλεσε τους ανθρώπους να τον βοηθήσουν στην επίθεση κατά του ιού. Μόλις έφτασαν οι άνθρωποι στην σκηνή, ο λαγός έβγαλε από το καλάθι του κόκκινα αυγά, τα έδωσε σε όλους και ξεκίνησε η μεγάλη επίθεση κατά του ιού. Η αυγομαχία συνεχίστηκε για πολλή ώρα μέχρι που ο φρικτός ιός τελικά εξοντώθηκε.

Οι άνθρωποι ευχαρίστησαν τον υπερήρωά τους και ξεχύθηκαν χαρούμενοι έξω να γιορτάσουν το Πάσχα με τα αγαπημένα τους πρόσωπα όπως το γιόρταζαν πάντα. Το Πάσχα τελικά σώθηκε χάρη στον ηπερήρωα λανό που από τότε έγινε ο πρωτανωνιστής του Πάσχα.

